個人情報の取り扱いに関して

東京外国為替市場委員会（以下「当委員会」といいます。）では、お預かりした個人情報について、以下の通り適正かつ安全に管理・運営することに努めます。

1. 個人情報の利用目的
当委員会は、取得した個人情報を以下の目的のために利用します。
1 セミナー等イベント開催に関する案内
2 市場参加者への注意喚起等、当委員会が発信する文書に関する連絡

2. 個人情報の第三者提供
取得した個人情報は、法律で定められている場合を除いて、本人の承諾なく第三者に提供することはありません。

3. 個人情報取り扱いの委託
当委員会は、個人情報を適切に取り扱っていると認められる外部機関を委託先として選定し、取得した個人情報を預託する場合があります。この場合、契約等において個人情報の適正管理・機密保持など必要な事項を取り決め、適切な管理を実施させます。

4. 個人情報の提供の任意性
当委員会へ個人情報を提供されるかは任意となります。ただし、個人情報を提供いただけない場合、当委員会からの連絡や返信が実施できない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

5. 個人情報の開示等及び苦情・相談の受付窓口について
個人情報の開示、変更、削除、苦情・相談等につきましては、当委員会WEBに掲載する「個人情報取り扱いに関するお問い合わせ窓口」までお申し出ください。
以上

上記に関してご同意いただけましたら、次の署名欄にご自署お願い申し上げます。
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